CaoxxHoe ABU2KE€HNE TOYKHU, IIJIOCKOE II€ePEeHOCHOeE

ABHN2KEHNeEe

[Lnockmii MapHUPHO-CTEPXKHEBO MEXaHW3M NMPUBOIUTCH B JIBUKEHUE KPUBOIIIH-
nom OA, KOTOpbI#i Bpalaercs: MPOTHB Y4aCOBOM CTPEJIKU € IIOCTOSHHOM yIJIOBOM
CKOPOCTHIO w. Bross crepikus AB neuxercs Touka M mo 3akony ANM = o(t) nam
BM = o(t). llonoxkenne mexanusma TIpu ¢ = ¢, yKa3aHO Ha pHCyHKe. Bce pas-
Mepbl JaHbl B cMaHTHMeTpax. CTepKHH, IOJI0XKeHHe KOTOPBIX He 33JIaH0 YIJIOM,
TOPU30HTAJIbHBI WU BePTUKAJIbHBI. HaiiTu abCcoM0THYI0 CKOPOCTh U aOCOTIOTHOE

ycKopeHue TOYKH M B 3TOT MOMEHT.

3anaya K-12.1. Axnepos dmuav Payposun

BM =6t(12 —t); t =2 c,
woa = 1.6 %,
OA =80, AB =240, BC =100

3amaua K-12.2. Aunexcees Maxcum

Anexceesun

BM = Tt(2 4 cos(nt/3)); t =2 c,
woa =121
OA =10, AB = 42, BC = 30

3amgauya K-12.3.
FEeeenvesna

Apxunosa Eezenus

C 4

O 4
AM = 12(sin(7t/6) + t2); t =5 c,
woa =061,

OA =200, AB = 612, BC = 400

3anaua K-12.4. FBopucos Uavsa Barepvesuy

BM = 8(sin(nt/6) +t%); t = 1 c,
woa =2.8 1,
OA =17, AB =24, BC =23

3amaua K-12.5.
Bumaavesuy

Topronos Anmon

50
60
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¢
AM = 14¢(2 + cos(nt/3)); t =4 c,
—91
wWoA )
OA =70, AB = 210, BC = 100

Bamaua K-12.6.  Jlasman Hnea Iaeuxosna

M

459

BM = 9(sin(nt/6) +t?); t = 1 c,
woa =2.8 1,
OA =8, AB =27, BC =22




3amaua K-12.7.
Buxmoposu

Jzadesuy JImumpudi

Q 30C

AM = 14(sin(nt/6) +t2); t = 3 c,
woa =08 1,

OA =100, AB = 350, BC' = 200

3amauya K-12.8.
Baadumuposuy

Egumos Bacuaudi

O
BM = 8t + 8sin?(rt/6); t = 1 c,
woa =221

OA =10, AB = 20, BC = 10

3agaga K-12.9. Caseaves Huxuma

sC
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AM = 16t + 8sin?(nt/4); t =2 c,
woa = 1.6 %,
OA =28, AB =100, BC =171

3amaua K-12.10. Sazxapos Anexceli

Cepeeesun
A M B
@]
60°
C
AM = 13(sin(7t/6) +t2); t = 3 c,
woa = 0.8 ¢,

OA =100, AB = 325, BC' = 200

3amaua K-12.11.
O

Soromwix JAmumputi

BM = 12t + 8sin?(nt/6); t = 1 c,
woa = 2.6 1,
OA =10, AB =28, BC =10

3amaya K-12.12. Bondapenxo /1.

BM = 15(sin(nt/6) + t2); t = 1 c,
woa = 1.8 %,
OA =20, AB = 45, BC = 20




3amaua K-12.13. 3abauyvin Januua

Iasaosuy
0L
7 M
07;)7 459
BM = 14t + 8sin*(nt/6); t = 1 c,
woA = 2.8 %,

OA =10, AB = 32, BC = 20

3agaua K-12.14.
Anamonvesuy

Kuproxun Anmon

BM = 10t + 8sin?(nt/6); t = 1 c,
woa =241
OA =10, AB = 24, BC =10

3agaua K-12.15. Mamornos Bozdan

Anamonvesuy
B
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A
AM = 16t + 8sin?(7t/3); t = 3 c,
woa = 1.5 %,

OA =33, AB =96, BC =64

3amaua K-12.16. Moanadapeesa Mapus

JImumpuesha
B
30
M 30 C
30 O
AM = 6t + 8sin?(7t/3); t = 3 c,
woa = 1.6 %,

OA =10, AB = 36, BC = 20

3amaua K-12.17.
Hzopesun

Moposos Maxcum

BM =5t(12 —t); t =2 c,
woa = 1.6 %,
OA =70, AB = 200, BC = 100

3amauya K-12.18.
Iasaosuy

Mypywrun Cepeeti

M
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o
AM = 8t + 8sin?(wt/3); t = 3 c,
woa =14 %,
OA =20, AB = 48, BC = 20




3amauya K-12.19. Obrosaennviti Muxauan

Opvesun
N[0
M
459 C
BM = 16t + 8sin*(nt/6); t = 1 c,
_ 1
woA =3 ¢,

OA =10, AB = 36, BC = 20

3amauya K-12.20.
JImumpuesun

Cyamwizoe Aau
0

M
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C

BM = 14t(2 + cos(nt/3)); t = 2 c,
woa = 1.1 %,
OA =32, AB=284, BC =63

3amaua K-12.21.
Bauecaasosuy

C 4

Cypxos Bauecaas

O 4
AM = 12(sin(7t/6) +t2); t =5 c,
woa = 0.6 1,

OA =200, AB = 612, BC = 400

3amaya K-12.22. Cycaos Januua

Muzatisrosuy
60 70
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AM =8t(5b—t); t =2,
woa =12 %,

OA = 40, AB = 120, BC = 50

3agaua K-12.23.
Anexcarndposra

Cacuxosa Baaepus

AM = 11¢(2 + cos(7t/3)); t = 6 c,
woa = 1.3 %,
OA =100, AB = 396, BC = 300

Sanaua K-12.24.
Cepeeesun

Dandees Anexcet

AM = 14t(2 + cos(wt/3)); t =6 c,
woa =12 %,
OA =200, AB = 504, BC' = 300




3amaua K-12.25. Iynenxos JAmumputi

Anexceesuy
C 30°
o) o
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A
AM = 10t + 8sin?(nt/4); t = 2 c,
woa = 1.5 %,

OA =20, AB = 70, BC = 50

3amaua K-12.26.
Cepecesna

Yeyrnesa Hamaavsa

BM =5t(8 —t);t=2c,
woa = 1.5 %,
OA =40, AB =120, BC =80

3anaua K-12.27.
Kupuanosha

Yuotcosa Anexcardpa

O 206,

M

459

BM = 13t(2 + cos(nt/3)); t = 2 ¢,
woa = 1.1 %,
OA =33, AB = 78, BC = 52

3amauya K-12.28.
Andpeesta
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Ilapornosa apvsa

C

AM = 13(sin(7t/6) +t2); t = 3 c,
woa =081,
OA =100, AB = 325, BC = 200

3amaua K-12.29.
Cepeeesun

Hlawenxo Apcenmudi

AM = 10(sin(7t/6) + t?); t = 5 c,
woa = 0.5 1,
OA =200, AB = 510, BC = 300




